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Vragen van de leden Smaling en Van Bommel (beiden SP) aan de Minister 
van Buitenlandse Zaken over de detentie van anti-slavernij activisten in 
Mauritanië (ingezonden 12 december 2014). 

Antwoord van Minister Koenders (Buitenlandse Zaken) (ontvangen 
30 december 2014). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Mauritania must end clamp down on anti-slavery 
activists»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Kunt u aangeven wat nu de situatie is van de vorige maand door de 
autoriteiten in Mauritanië opgepakte anti-slavernij activisten? Worden zij goed 
behandeld? Krijgen zij een eerlijk proces? 

Antwoord 2
De leider van de «Initiative pour la résurgence du mouvement abolitionniste 
Mauritanie», Biram Abeid, en een tiental andere activisten, zijn nog steeds in 
hechtenis. Ze zijn voorgeleid en wachten nu op hun proces. Hen wordt 
ondermeer ten laste gelegd: verstoring openbare orde en illegale manifesta-
tie. 
Biram Abeid wordt, gelet op de moeilijke omstandigheden in Mauritaanse 
gevangenissen, goed behandeld. Westerse diplomaten hebben ook telefo-
nisch contact met hem. De EU, de VN en de VS dringen gezamenlijk aan op 
een eerlijk proces bij de Mauritaanse autoriteiten. 

Vraag 3
Deelt u de opvatting van Amnesty International dat Mauritanië een einde 
moet maken aan de intimidatie en repressie van anti-slavernij activisten en 
dat alle gewetensgevangenen onvoorwaardelijk moeten worden vrijgelaten? 
Indien neen, waarom niet? 

1 Mauritania must end clamp down on anti-slavery activists, http://www.amnesty.nl/
nieuwsportaal/pers/mauritania-must-end-clamp-down-anti-slavery-activists, 13 november 2014.
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Antwoord 3
De EU dringt, net als Nederland, bij de autoriteiten aan op het beëindigen van 
intimidatie en repressie. 

Vraag 4
Bent u bereid om contact op te nemen met de autoriteiten in Mauritanië om 
uw zorgen hierover te uiten? 

Antwoord 4
De Europese Unie heeft zijn ernstige zorgen hierover uitgesproken bij de 
Premier van Mauritanië en blijft deze zaak zeer nauwlettend volgen. 
Ook bilateraal is deze kwestie op verschillende niveaus aan de orde gesteld 
bij de Mauritaanse autoriteiten en dit zal worden voortgezet.
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